

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
Освітні, педагогічні науки
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки,
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка враховує суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу, звернень наукової спільноти, у програмі сфокусовано увагу на підготовку мобільних та працездатних на національному, європейському й світовому ринках праці фахівців.

Освітньо-наукова програма включає в себе всі необхідні структурні компоненти, зокрема, у змісті освітньо-наукової програми чітко прописана загальна інформація, сформована мета та вказані характеристики програми, придатності випускників до працевлаштування та подальше навчання, викладання та оцінювання. Освітньо-наукова програма передбачає оволодіння аспірантом інтегральних, загальних, фахових компетентностей, достатніх для здійснення науково-дослідницької та науково-педагогічної діяльності, розв'язання комплексних проблем у галузі освіти, а також виконання власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. У програмі чітко прописані програмні результати навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Разом із цим бажано до освітньо-наукової програми додати аспект вільного спілкування з питань, що стосуються сфери наукових та експертних знань, з колегами, широкою науковою спільнотою, суспільством в цілому, який передбачено в НРК.

У цілому освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання актуальних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується для реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри педагогіки та
методики технологічної освіти
Криворізького державного
педагогічного університету



Савченко Л. О.